

Руководителю Администрации
Президента Российской Федерации

Н.Н.БОРДЮЖЕ

Уважаемый Николай Николаевич!

В соответствии с поручением Руководителя Администрации Президента Российской Федерации от 23 июня 1998 года № А4-8032 Главное контрольное управление Президента Российской Федерации осуществляло контроль за устранением недостатков, выявленных в ходе проверки выполнения Указа Президента Российской Федерации от 8 мая 1996 года № 676 "О мерах государственной поддержки лиц больных сахарным диабетом" и федеральной программы "Сахарный диабет".

По материалам проверки Правительство Российской Федерации поручило Минздраву России совместно с Минэкономике России, Минфином России и Российской академией медицинских наук устранить выявленные Главным контрольным управлением недостатки.

Во исполнение указанного поручения Минздрав России совместно с министерствами и ведомствами, участвующими в выполнении программы "Сахарный диабет" (далее Программа), рассмотрел материалы проверки на расширенном заседании коллегии, издал приказ от 25.11.98г. № 340, которым утвержден комплекс мер, направленных на исполнение Указа Президента Российской Федерации и Программы. В развитие принятых решений министерством укреплено руководство департамента экономики, планирования и финансирования, установлен жесткий контроль за целевым расходованием средств федерального бюджета и других источников, выделяемых на Программу.

В соответствии с рекомендациями Главного контрольного управления Минздравом России приняты меры по обеспечению больных сахароснижающими препаратами. В настоящее время министерством совместно с Минэкономике России решается вопрос о возобновлении производства препаратов инсулина на предприятиях отечественной медицинской промышленности. При распределении министерством в 1998 году средств на реализацию Программы приоритет отдан закупке

вх. 49154
29.12.98

Сгаво В.А.И.в. Р.Т.Т.А. / 26.05.99

сахароснижающих препаратов. Из выделенных 24 млн. рублей на приобретение инсулинов направлено 15 млн. рублей.

С целью реализации Программы и привлечения средств территорий на ее финансирование Минздравом России осуществляется взаимодействие с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации. Усилен также контроль за реализацией федеральной и принятых в ее развитие территориальных Программ. В 1999 году Минздравом России запланировано проведение региональных совещаний по вопросам организации медицинской помощи больным сахарным диабетом, намечено ежегодное подведение итогов хода выполнения Программы на коллегии министерства с участием руководителей заинтересованных федеральных органов исполнительной власти и территориальных учреждений здравоохранения.

Учитывая проделанную Минздравом России работу по устранению недостатков, выявленных проверкой Главного контрольного управления Президента Российской Федерации, прошу Вашего согласия на снятие с контроля поручения Руководителя Администрации Президента Российской Федерации от 23 июня 1998 года № А4-8032.

Заместитель Руководителя
Администрации Президента
Российской Федерации-начальник
Главного контрольного управления

 Е.Лисов

28 декабря 1998 года

№ А8-1.2-2570